

2016年5月16日

各位

会社名 第一生命保険株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 渡邊 光一郎  
 (コード番号: 8750 東証第一部)  
 問合せ先 経営企画部 IR室  
 (TEL 050-3780-6930)

(訂正)「2016年3月期 決算補足資料」の一部訂正について

2016年5月13日に公表いたしました「2016年3月期 決算補足資料」の記載事項の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

## 訂正箇所

2015年度決算関係補足資料

OP10

I. 一般勘定/5. デリバティブ取引の時価情報/②時価情報 (a) 金利関連

(訂正前)

(単位: 百万円)

区分	種類	2014年度末					2015年度末				
		契約額等		時価	差損益	うちヘッジ 会計適用分	契約額等		時価	差損益	うちヘッジ 会計適用分
		うち1年超					うち1年超				
(中略)											
店頭	買建										
	固定金利受取/変動金利支払	-	-	-	-	-	100,000	-			
		(-)	(-)				(2,457)	(-)	2,760	303	-
店頭	固定金利支払/変動金利受取	760,000	480,000	4,697	△ 11,001	-	#####	#####	6,521	△ 12,048	-
		(15,698)	(10,256)				(18,570)	(17,647)			
合計					△ 9,836	△ 32				△ 14,948	△ 3,540

(訂正後)

(単位: 百万円)

区分	種類	2014年度末					2015年度末				
		契約額等		時価	差損益	うちヘッジ 会計適用分	契約額等		時価	差損益	うちヘッジ 会計適用分
		うち1年超					うち1年超				
(中略)											
店頭	買建										
	固定金利受取/変動金利支払	-	-	-	-	-	100,000	-			
		(-)	(-)				(2,457)	(-)	2,760	303	-
店頭	固定金利支払/変動金利受取	760,000	480,000	4,697	△ 11,001	-	1,150,000	1,070,000	6,521	△ 12,048	-
		(15,698)	(10,256)				(18,570)	(17,647)			
合計					△ 9,836	△ 32				△ 14,948	△ 3,540